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RITROVA ANCHE A NATALE 

TUTTA L’ECCELLENZA DEL GUSTO, 

CON I MIGLIORI PRODOTTI 

SELEZIONATI PER LE TUE FESTE. 

SCOPRI IL GUSTO AUTENTICO 

DELLA TRADIZIONE DA CONDIVIDERE CON CHI AMI, 

IL MEGLIO TRA IDEE REGALO, CESTI, VINI PREGIATI 

E UNA SELEZIONE DI PRODOTTI FIRMATI

Scegliendo i nostri cesti natalizi contribuisci a prenderti cura delle foreste: 
i prodotti infatti sono confezionati in bauli di legno certificati FSC® o PEFC™.
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27 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno massello di abete, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
199,90 172,45€ €

•	 Spaghetti al nero di seppia, 500 g

•	 Conchiglioni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg

•	 Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g

•	 Olio extra vergine di oliva fruttato leggero origine Italia, 750 ml

•	 Ragù di capriolo, 145 g

•	 Antipasto alla pugliese sottolio, 530 g

•	 Filetti di acciughe in olio di oliva, 150 g

•	 Filetti di tonno all’olio di oliva, 305 g

•	 Peperoncini italiani sottolio ripieni al tonno, 190 g

•	 Carciofi con gambo, 520 g

•	 Patè di olive taggiasche, 180 g

•	 Condimento per bruschetta ai funghi e pomodori essiccati, 180 g

•	 Lingue croccanti, 150 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Baci di dama, 150 g

•	 Confettura extra di frutti di bosco, 340 g

•	 Cremini, 155 g

•	 Torcetti al burro, 350 g

•	 Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente, 150 g

•	 Crema spalmabile alle nocciole 48% con nocciole italiane, 230 g

•	 Cioccolato fondente extra con granella di pistacchio, 100 g

•	 Panettone con frutti esotici ananas, papaia, guava e giaca senza uvetta e  
scorze di agrumi canditi, 1 kg

•	 Barbaresco Vallera D.O.C.G. Grandi Vigne, 75 cl

•	 Franciacorta Brut D.O.C.G., 75 cl

•	 Birra di Natale artigianale al miele di tiglio, 75 cl

Diamond



6 7

25 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di betulla finemente decorato, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
159,90 137,95€ €

•	 Spaghetti alla chitarra Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Fusilloni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg

•	 Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g

•	 Olio extra vergine di oliva fruttato leggero origine Italia, 750 ml

•	 Pomodori secchi sottolio, 285 g

•	 Cipolle borettane in aceto balsamico di Modena I.G.P., 180 g

•	 Melanzane a filetti sottolio, 285 g

•	 Peperoncini italiani sottolio ripieni al tonno, 190 g

•	 Carciofini sottolio, 370 g

•	 Patè di olive taggiasche, 180 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Crema spalmabile al pistacchio, 190 g

•	 Confettura extra di lamponi, 340 g

•	 Cremini, 155 g

•	 Baci di dama, 150 g

•	 Cantuccini al cioccolato fondente, 200 g

•	 Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente, 150 g

•	 Scorze d’arancia candite, 100 g

•	 Cioccolato fondente extra 90% cacao, 100 g

•	 Panettone con gocce di cioccolato senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg

•	 Chianti Montespertoli Borro del Santo D.O.C.G. Riserva Grandi Vigne, 75 cl

•	 Franciacorta Brut D.O.C.G., 75 cl

Luxury
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
129,90 113,54€ €

•	 Pizzoccheri della Valtellina I.G.P., 500 g

•	 Paccheri Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg

•	 Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g

•	 Olio extra vergine di oliva D.O.P. Terra di Bari Bitonto, 750 ml

•	 Pomodori secchi sottolio, 285 g

•	 Carciofi Gran Duchessa, 520 g

•	 Peperoni di Puglia in agrodolce, 310 g

•	 Filetti di tonno all’olio di oliva, 305 g

•	 Patè di olive taggiasche, 180 g

•	 Ragù di chianina, 145 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Cuneesi al rum con finissimo cioccolato fondente, 200 g

•	 Tartufi al pistacchio, 125 g

•	 Torcetti al burro, 350 g

•	 Krumiri, 250 g

•	 Marmellata di arancia rossa di Sicilia I.G.P., 360 g

•	 Crema di marroni 100% castagne italiane, 400 g

•	 Cioccolato fondente extra al caffè, 100 g

•	 Panettone con frutti esotici ananas, papaia, guava e giaca senza uvetta e  
scorze di agrumi canditi, 1 kg

•	 Birra di Natale artigianale al miele di tiglio, 75 cl

•	 Valdobbiadene Superiore di Cartizze D.O.C.G., 75 cl

Gourmet

23 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di betulla finemente decorato, 

il tutto confezionato in elegante scatola.
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
99,90 86,59€ €

•	 Spaghetti alla chitarra Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Fusilloni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Riso rosso integrale, 500 g

•	 Passata di pomodorino ciliegino con basilico, 360 g

•	 Olio extra vergine di oliva non filtrato origine Italia, 250 ml

•	 Olive verdi giganti denocciolate, 175 g

•	 Pomodori secchi sottolio, 285 g

•	 Condimento per bruschetta ai carciofi, 180 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Canestrelli, 135 g

•	 Pasticcini con morbido cuore di albicocca, 100 g

•	 Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente, 150 g

•	 Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato fondente al 70%, 100 g

•	 Confettura extra di ciliegie, 340 g

•	 Crema spalmabile dark con nocciole italiane, 230 g

•	 Cioccolato fondente extra 85% cacao Repubblica Dominicana, 100 g

•	 Panettone con gocce di cioccolato senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg

•	 Birra di Natale artigianale al miele di tiglio, 75 cl

•	 Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G., 75 cl

Exclusive

21 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di betulla finemente decorato, 

il tutto confezionato in elegante scatola.
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• Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

• Penne rigate Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

• Pizzoccheri della Valtellina I.G.P., 500 g

• Passata di pomodorino ciliegino con basilico, 360 g

• Olio extra vergine di oliva non filtrato origine Italia, 250 ml

• Melanzane a filetti sottolio, 285 g

• Cipolle borettane in aceto di vino rosso, 240 g

• Condimento per bruschetta ai carciofi, 180 g

• Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g

• Cotechino Modena I.G.P., 500 g

• Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

• Biscotti ricoperti con cioccolato al latte, 100 g

• Cantuccini al cioccolato fondente, 200 g

• Confettura extra di ciliegie, 340 g

• Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato fondente al 70%, 100 g

• Crema spalmabile dark con nocciole italiane, 230 g

• Cioccolato fondente extra 74% cacao Ecuador, 100 g

• Panettone con uvetta e scorze candite di arancia e cedro, 750 g

• La Galiarda Negroamaro rosso del Salento Grandi Vigne I.G.T., 75 cl

• Prosecco Treviso D.O.C., 75 cl

Royal

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
79,90 69,57€ €

20 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di betulla finemente decorato, 

il tutto confezionato in elegante scatola.
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•	 Fusilli Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata  
al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P.  
trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Pizzoccheri della Valtellina I.G.P., 500 g

•	 Passata di pomodorino ciliegino  
con basilico, 360 g

•	 Olio extra vergine di oliva non filtrato 
origine Italia, 250 ml

•	 Olive bella Cerignola in salamoia, 165 g

•	 Cipolle borettane in aceto di vino rosso, 
240 g

•	 Capperi in aceto di vino, 60 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio  
extra vergine di oliva, 400 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Biscotti ricoperti con cioccolato al latte, 
100 g

•	 Pasticcini con morbido cuore  
di albicocca, 100 g

•	 Scorzette di arancia candite ricoperte  
di cioccolato fondente al 70%, 100 g

•	 Cioccolato fondente extra 74% cacao 
Ecuador, 100 g

•	 Panettone con uvetta e scorze candite  
di arancia e cedro, 750 g

•	 Prosecco Treviso D.O.C., 75 cl

Majestic

17 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno di betulla 
finemente decorato, il tutto confezionato 
in elegante scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
59,90 52,61€ €

Gold

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
49,90 43,80€ €

•	 Linguine Pasta di Gragnano I.G.P.  
trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Pennoni rigati Pasta di Gragnano I.G.P. 
trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Passata di pomodorino ciliegino  
con basilico, 360 g

•	 Pizzoccheri della Valtellina I.G.P., 500 g

•	 Pesto con “Basilico Genovese D.O.P.”, 
135 g

•	 Cipolle borettane in aceto di vino rosso, 
240 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Oswego al malto e miele, 250 g

•	 Scorze d’arancia candite, 100 g

•	 Confettura extra di pesche, 340 g

•	 Cioccolato fondente extra 71% cacao 
Madagascar, 100 g

•	 Panettone con uvetta e scorze candite 
di arancia e cedro, 750 g

•	 Frascati Giunone Regina Grandi Vigne 
D.O.C., 75 cl

15 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno di betulla 
finemente decorato, il tutto confezionato 
in elegante scatola.
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•	 Riso originario integrale 100% italiano 
biologico, 1 kg

•	 Farro perlato biologico Anno Mille, 
500 g

•	 Penne rigate Pasta di semola integrale 
biologica, 500 g

•	 Passata di pomodoro biologica, 690 g

•	 Succo di mela biologico, 750 ml

•	 Frollini al grano khorasan KAMUT®  
con gocce di cioccolato biologici, 300 g

•	 Mini grissini all’acqua con lievito madre 
biologici, 100 g

•	 Crema spalmabile biologica alle nocciole 
con zucchero di canna, 300 g

•	 Composta biologica di arancia e zenzero, 
260 g

•	 Miele millefiori biologico, 250 g

•	 Panettone biologico con l’8% di tuorlo 
d’uovo fresco, 750 g

•	 Riesling Oltrepò Pavese Riva del  
Biancospino Grandi Vigne Biologico 
D.O.C., 75 cl 

Il Biologico
•	 Linguine Pasta di Gragnano I.G.P.  

trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Penne rigate Pasta di Gragnano I.G.P. 
trafilata al bronzo da grano italiano, 
500 g

•	 Cous cous, 400 g

•	 Passata di pomodorino ciliegino  
con basilico, 360 g

•	 Pesto con “Basilico Genovese D.O.P.”,  
135 g

•	 Olio extra vergine di oliva non filtrato 
origine Italia, 250 ml

•	 Cipolle perlina in agrodolce, 160 g

•	 Olive bella Cerignola in salamoia, 165 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	 Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	 Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	 Panettone con uvetta e scorze candite 
di arancia e cedro, 750 g

•	 Montepulciano d’Abruzzo D.O.C.  
Plavignano Grandi Vigne, 75 cl

Special

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
39,90 35,53€ €

12 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno 
di betulla finemente decorato, 
il tutto confezionato in elegante 
scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
49,90 43,72€ €

13 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno 
di betulla finemente decorato, 
il tutto confezionato in elegante 
scatola.



18 19

•	 Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P.  
trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Cous cous, 400 g

•	 Polpa rustica con basilico pomodoro 
italiano, 690 g

•	 Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	 Cipolle perlina in agrodolce, 160 g

•	 Pasticcini con morbido cuore  
di albicocca, 100 g

•	 Scorze d’arancia candite, 100 g

•	 Cioccolato fondente extra 71% cacao 
Madagascar, 100 g

•	 Panettone con uvetta e scorze candite 
di arancia e cedro, 750 g

•	 Trebbiano d’Abruzzo Brecciaro Grandi 
Vigne D.O.C., 75 cl

Gift

10 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno di betulla, 
il tutto confezionato in elegante scatola.

•	 Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P.  
trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Fusilli Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata 
al bronzo da grano italiano, 500 g

•	 Polpa rustica con basilico pomodoro 
italiano, 690 g

•	 Oswego al malto e miele, 250 g

•	 Confettura extra di albicocche, 340 g

•	 Cioccolato fondente extra 71% cacao 
Madagascar, 100 g

•	 Panettone con uvetta e scorze candite 
di arancia e cedro, 750 g

•	 Trebbiano d’Abruzzo Brecciaro Grandi 
Vigne D.O.C., 75 cl

Chic

8 PRODOTTI 
contenuti in un vassoio litografato di cartone,
il tutto confezionato in elegante scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
19,90 17,70€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
29,90 26,27€ €



SCOPRI TUTTE LE VARIETÀ DI PANETTONE 

CHE ABBIAMO SELEZIONATO PER TE.

I DOLCI IMMANCABILI 

DELLA TRADIZIONE NATALIZIA, 

DAI PIÙ CLASSICI AI PIÙ SORPRENDENTI, 

FINO AI NUOVI IRRESISTIBILI GUSTI 

TUTTI DA SCOPRIRE.
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Panettone
Con uvetta varietà “sun muscat” e scorze candite  

di arancia e cedro “liscio di Diamante”

1 kg

IVA INCLUSA

7,99€

IVA ESCLUSA

7,26€

Panettone con frutti esotici
Ananas, papaia, guava e giaca senza uvetta  
e scorze di agrumi canditi - 1 kg

Panettone con gocce di cioccolato
Senza uvetta e scorze di agrumi canditi - 1 kg

IVA INCLUSA

7,99€
IVA ESCLUSA

7,26€

IVA INCLUSA

7,99€
IVA ESCLUSA

7,26€

2 kg

IVA INCLUSA

17,99€

IVA ESCLUSA

16,35€
al kg € 9,00

SCOPRI I NOSTRI SUGGERIMENTI 
PER CREARE LA PERFETTA 
ATMOSFERA NATALIZIA
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Panettone senza uvetta
Con scorze di limone candite in pasta 

900 g - al kg € 8,88

Panettone con uvetta  
varietà “sun muscat” 

Senza scorze di agrumi canditi -  1  kg 

Veneziana 
Con scorze candite di arance, 

ricoperta con glassa alle nocciole 
e decorata con mandorle - 900 g

Veneziana  
Con scorze candite di arance calabresi, 

ricoperta con glassa alle mandorle 
e decorata con mandorle, 

72 ore di lavorazione - 900 g

IVA INCLUSA

7,99€

IVA ESCLUSA
7,26€

al kg € 8,88

€

€

IVA INCLUSA

9,99
IVA ESCLUSA

9,08
al kg € 11,10

Bisciola 
della Valtellina

Artigianale - 750 g

€

€

IVA INCLUSA

9,99
IVA ESCLUSA

9,08
al kg € 13,32

Panettone
farcito con crema 

al pistacchio
Senza uvetta e scorze di agrumi canditi

900 g

IVA INCLUSA

14,99€
IVA ESCLUSA

13,63€

IVA INCLUSA

9,99€
IVA ESCLUSA

9,08€

al kg € 13,88

Panettone
al caramello salato 
e cioccolato bianco

Decorato con noci Pecan senza uvetta 
e scorze di agrumi canditi - 720 g

IVA INCLUSA

7,99€
IVA ESCLUSA

7,26€

al kg € 16,66
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Panettone
con mela candita italiana 

e cannella
Senza uvetta e scorze di agrumi 

canditi - 750 g

Panettone 
con cioccolato 

e zenzero candito
Senza uvetta e scorze di agrumi canditi 

750 g

Panettone 
con gocce di cioccolato

e pere candite 
Senza uvetta e scorze di agrumi 

canditi - 750 g

Panettone 
con marrons glacés

Senza uvetta e scorze 
di agrumi canditi - 750 g

al kg € 13,32

IVA INCLUSA

9,99€
IVA ESCLUSA

9,08€

Dolce di Natale 
Con uva sultanina e arancia candita 

100% vegetale 
31 ore di lievitazione - 750 g

Panettone 
con farina integrale 

Con miele d’acacia toscano - 700 g

Panettone
Biologico

Con l’8% di tuorlo d’uovo fresco - 750 g

Dolce di Natale 
vegandoro
100% vegetale 

48 ore di lievitazione - 750 g

al kg € 13,32

IVA INCLUSA

9,99€
IVA ESCLUSA

9,08€

Dolce di Natale
 Con gocce di cioccolato fondente 

100% vegetale  
31 ore di lievitazione - 750 g

al kg € 14,27
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SCOPRI DI PIÙ SUL NOSTRO 
PANETTONE ALLO ZAFFERANO

Panettone allo Zafferano
La tradizione vuole che per realizzare il colore giallo sulle vetrate  

del Duomo di Milano i Maestri vetrai impiegassero proprio lo zafferano,  
un’antica spezia usata anche per insaporire piatti e pigmentare tessuti, 

ancora oggi presente nella cucina tipica milanese.

Per celebrare le antiche radici della storia della Cattedrale,  
dalla collaborazione tra il Viaggiator Goloso® e la Veneranda  

Fabbrica del Duomo di Milano nasce oggi il Panettone allo Zafferano, 
che unisce arte e tradizione in un gusto davvero unico.

750 g

IVA INCLUSA
€ 14,99

IVA ESCLUSA

13,63€

Subito in omaggio un biglietto “Culture Pass” per visitare  
il Complesso Monumentale del Duomo di Milano ed uno sconto esclusivo  

sui tuoi acquisti al Duomo Shop, anche on-line.
Trovi il coupon all’interno della confezione. 

Acquistando questo Panettone contribuisci al restauro della Cattedrale.

al kg € 19,99

per
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•	 2 confezioni di fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g

•	 Sugo ai funghi porcini Gourmet in tavola, 185 g

•	 Funghi misti secchi gastronomia Manzoni, 15 g

•	 Dolcetti con gocce di cioccolato, 100 g

•	 Praline assortite al cioccolato al latte o fondente, 80 g

•	 Il panettone tradizionale Balocco, 500 g

•	 Spumante Grand Dessert casa Sant’Orsola, 75 cl

Gelsomino

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
15,90 14,29€ €

8 PRODOTTI 
contenuti in un vassoio di vimini, il tutto confezionato in scatola.

Strenna 
di Natale 

Panettone con uvetta, cedro candito 
e scorze di arancia candite, 1 kg 

e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

Strenna 
Frutti esotici 

Panettone con frutti esotici, ananas, 
papaia, guava e giaca senza uvetta 

e scorze di agrumi canditi, 1 kg 
e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

Strenna
 Gocce di cioccolato 

Panettone con gocce di cioccolato senza 
uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg 

e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
11,99 10,52€ €
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8 PRODOTTI 
contenuti in un vassoio litografato di cartone, il tutto confezionato in scatola.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,7710,90€ €

Ortensia
•	 Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g

•	 Sugo ai funghi porcini Gourmet in tavola, 185 g

•	 Salame nostrano senza glutine C’era una volta, 100 g

•	 Cotechino, 250 g

•	 Lenticchie della tradizione Schioppi, 150 g

•	 Funghi misti secchi Gastronomia Manzoni, 15 g

•	 Tarallini caserecci con olio extravergine di oliva Gran forno di Puglia, 100 g

•	 Vino rosso Primo Giorno Grappolo D’Oro, 75 cl

Strenna 
Sapori Italiani 

IVA INCLUSA
16,01€

IVA ESCLUSA
14,68€

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,99 9,02€ €

9 prodotti in confezione regalo

•	 Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 
250 g

•	 Sugo con funghi porcini Gourmet  
in tavola, 185 g

•	 Cotechino, 250 g

•	 Lenticchie della tradizione Schioppi, 150 g

•	 Trancio di Parmigiano Reggiano D.O.P., 150 g

•	 Fornacine al Parmigiano Reggiano, 100 g

•	 Salame nostrano senza glutine  
C’era una volta, 100 g

•	 Cioccolato al latte Lindt, 100 g

•	 Aceto di vino Antica madre, 25 cl

•	 Vino rosso Primo Giorno Grappolo  
D’Oro, 75 cl

•	 Ricettario Parmigiano Reggiano 

•	 Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 
250 g

•	 Sugo con funghi porcini Gourmet  
in tavola, 185 g

•	 Cotechino, 250 g

•	 Lenticchie della tradizione Schioppi, 150 g

•	 Funghi misti secchi con porcini  
Gastronomia Manzoni, 15 g

•	 Tarallini caserecci Gran forno di Puglia, 
100 g

•	 Salame nostrano senza glutine  
C’era una volta, 100 g

•	 Cioccolato al latte Lindt, 100 g

•	 Vino rosso Primo Giorno Grappolo 
D’Oro, 75 cl

Strenna 
Sapori di Natale 

11 prodotti in confezione regalo
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Strenna 
È Natale 

Lindt
•	 Panettone classico Balocco, 500 g

•	 Cioccolato al latte Lindt, 100 g

•	 Cioccolatini al latte ripieni Lindor  
Lindt, 112 g

•	 Cioccolato fondente excellence 70% 
Lindt, 100 g

•	 Cioccolato fondente ripieno Lindor 
Lindt, 100 g

•	 Spumante dolce Casa Sant’Orsola, 75 cl

•	 Pandoro classico Melegatti, 500 g

•	 Cioccolato al latte Lindt, 100 g

•	 Cioccolatini al latte ripieni Lindor  
Lindt, 112 g

•	 Cioccolato fondente excellence 70% 
Lindt, 100 g

•	 Cioccolato fondente ripieno Lindor 
Lindt, 100 g

•	 Spumante dolce Casa Sant’Orsola, 75 cl

6 prodotti in confezione regalo 6 prodotti in confezione regalo

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
12,4813,99€ €

Strenna 
Natale in Festa 

Balocco
•	 Panettone Maxiciok Balocco, 800 g				  

•	 Spumante Cuvée dolce Casa Sant’Orsola, 75 cl

Disponibile anche con Pandoro Maxiciok, 800 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
6,246,99€ €
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Strenna 
Auguri e Bontà 

Bauli 
•	 Pandoro Bauli, 750 g

•	 Spumante dolce Villa Carducci, 75 cl

Strenna 
Melodie di Natale 

Motta
•	 Panettone classico Motta, 750 g

•	 Spumante Gran Dessert Colle Lauro, 75 cl

Strenna 
In Festa 

Dal Colle
•	 Pandoro Dal Colle, 750 g

•	 Spumante dolce Perlis Villa Boschi, 75 cl

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
4,424,99€ €

Disponibile anche con Panettone, 750 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
5,335,99€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
5,335,99€ €



VINI E LIQUORI PREGIATI 

PER BRINDARE AL NATALE 

E AL NUOVO ANNO.

SCOPRI LA NOSTRA SELEZIONE 

DI BOTTIGLIE DI QUALITÀ 

PER FARE AUGURI ECCEZIONALI

E FESTEGGIARE AL MEGLIO. 
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Veuve Clicquot 
Magnum

Veuve Clicquot 
Duetto

Champagne Veuve Clicquot Brut, 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

2 Champagne Veuve Clicquot Brut, 75 cl
In elegante astuccio serigrafato. 

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
69,5984,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
63,0376,90€ €

Veuve Clicquot 
Arrow

Champagne Veuve Clicquot Brut, 75 cl
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
39,2647,90€ €

Veuve Clicquot 
Shopping bag 

Champagne Veuve Clicquot Brut, 75 cl
In originale confezione isotermica.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
40,0848,90€ €
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Moët & Chandon 
Magnum

Moët & Chandon 
Duetto

Champagne Moët & Chandon  
Impérial, 150 cl 

In elegante astuccio serigrafato.

2 Champagne Moët & Chandon  
Impérial, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato. 

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
63,0376,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
56,4868,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
46,6456,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
41,7250,90€ €

Moët & Chandon 
Grand Vintage 

2013

Moët & Chandon 
Rosé Impérial
Diamond Suit

Champagne Moët & Chandon 
Grand Vintage 2013, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

Champagne Moët & Chandon 
Rosé Impérial, 75 cl

In elegante confezione isotermica.
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Moët & Chandon 
Rosé Impérial

Moët & Chandon 
Nectar Impérial

Champagne Moët & Chandon 
Rosé Impérial, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

Champagne Moët & Chandon 
Nectar Impérial, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
38,4446,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
33,5240,90€ €

Ferrari 
Magnum

Ferrari 
Duetto

Ferrari Brut TRENTODOC, 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

1 Spumante Ferrari Brut TRENTODOC, 75 cl
1 Spumante Ferrari Demi-Sec 

TRENTODOC, 75 cl 
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
25,3330,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
25,3330,90€ €
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
24,5129,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
24,5129,90€ €

Berlucchi 
Magnum

Franciacorta Cuvée Imperiale D.O.C.G. 
BRUT, 150 cl

In elegante astuccio serigrafato.

Berlucchi 
Vintage 2017

Franciacorta D.O.C.G. BRUT, 75 cl
Confezione Vintage 2017 

con 2 flutes Berlucchi.

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 

D.O.C.G.
300 cl

In cassetta di legno.

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 
D.O.C.G. Magnum

150 cl
In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
32,7039,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
16,3119,90€ €
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Prosecco Treviso D.O.C. 
Magnum

150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

Valdobbiadene Millesimato 
Prosecco Superiore 

D.O.C.G.
75 cl

In elegante astuccio serigrafato. 

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
11,3913,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
6,557,99€ €

2 Valdobbiadene Prosecco 
Superiore D.O.C.G.

75 cl
In elegante astuccio serigrafato.

2 Prosecco Treviso D.O.C.
75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
11,8914,50€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,7511,90€ €



50 51

Valdobbiadene 
Superiore 
di Cartizze 
D.O.C.G.

75 cl

Prosecco Treviso 
D.O.C.

75 cl

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 

D.O.C.G.
75 cl

Franciacorta
Brut D.O.C.G.

75 cl

Moscato 
spumante 

dolce
75 cl

Moscato d’Asti  
D.O.C.G.

75 cl

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
12,2114,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
3,684,49€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
3,524,29€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
10,2412,49€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
4,915,99€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
4,094,99€ €

SCOPRI TUTTI I SEGRETI PER 
UN BRINDISI PERFETTO
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Mionetto 
Magnum

Prosecco Superiore Mionetto
Valdobbiadene D.O.C.G., 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
14,6717,90€ €

Villa Folini 
Magnum 

Prosecco Rosé

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
10,5712,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,7511,90€ €

Villa Folini 
Magnum

Ribolla Gialla Extra Brut D.O.C., 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
12,2114,90€ €

Prosecco Rosé Brut 
Millesimato 2020 D.O.C., 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

Villa Folini

1 Prosecco Brut Millesimato D.O.C., 75 cl	
1 Spumante Ribolla Gialla Brut 

Millesimato, 75 cl
In elegante astuccio serigrafato.
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Il Bruciato Bolgheri Antinori D.O.C., 150 cl
In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
35,9843,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
27,7933,90€ €

Sartori 
Magnum

Amarone della Valpolicella D.O.C.G., 150 cl
In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
16,3119,90€ €

La Pieve
Famiglia Petracchi 

Magnum
Chianti Superiore D.O.C.G., 150 cl

In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
17,9521,90€ €

Il Bruciato 
Antinori 
Magnum

Vecchia Cantina 
Magnum

Vino Nobile di Montepulciano
D.O.C.G., 150 cl

In cassetta di legno.
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Bersano

1 Barolo Nirvasco D.O.C.G., 75 cl
1 Dolcetto D’Alba Coldelfosso D.O.P., 75 cl

In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
29,4335,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
34,3441,90€ €

Bertani

1 Valpolicella Ripasso D.O.C., 75 cl
1 Amarone della Valpolicella D.O.C.G., 75 cl	

In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
22,0526,90€ €

La Pieve 
Famiglia Petracchi

1 Bolgheri D.O.C. Stregato, 75 cl
1 Vermentino Toscana I.G.T. Stregato, 75 cl

In cassetta di legno.

Banfi

1 Rosso di Montalcino D.O.C., 75 cl
1 Chianti D.O.C.G., 75 cl

In cassetta di legno.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
19,5923,90€ €
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Capovero

1 Grillo Sicilia D.O.C., 75 cl
1 Nero D’Avola terre siciliane I.G.T., 75 cl

1 Syrah terre siciliane I.G.T., 75 cl
In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
12,2114,90€ €

1 Moscato terre siciliane I.G.P., 50 cl
1 Zibibbo terre siciliane I.G.P., 50 cl

In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
10,5712,90€ €

Madaudo 
Vini Liquorosi

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,7511,90€ €

La Pieve 
Famiglia Petracchi

1 Ciliegiolo Toscana I.G.T., 75 cl
1 Rosso Pian del Buttero Maremma 

Toscana D.O.C., 75 cl
In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
8,9310,90€ €

Cavit 
Trento

1 Müller Thurgau Trentino D.O.C., 75 cl
1 Teroldego Rotaliano D.O.C., 75 cl

In confezione regalo.
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
72,9589,00€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
56,5669,00€ €

Spirito Cocktails
Ogni cocktail monoporzione è miscelato in Italia con spiriti artigianali e ingredienti 
naturali, categoricamente senza glutine, solfiti né distillati industriali. 
Tutti i prodotti contenuti nelle Cocktail Bar Box sono creati su misura da fornitori 
italiani selezionati e a partire da materie prime eccellenti.

Cocktail Bar Box  
8 cocktails artigianali pronti da bere

2 Negroni, 2 Old Fashioned, 2 Boulevardier, 2 Moscow Mule 
2 tumbler brandizzati di vetro, 2 cannucce di vetro, 2 sottobicchieri, 

1 stampo per ghiaccio a forma di diamante.

Due tumbler preziosi, diamanti di ghiaccio e una collezione 
di drink artigianali pronti da bere.

Questa “Cocktail Bar Box” racchiude tutto ciò che serve per regalare un’esperienza 
unica e raffinata, un momento di relax da sorseggiare senza fretta, 

dove e quando si preferisce.

1.	 Versa nello shaker il tuo 
cocktail monoporzione
preferito aggiungendo 
abbondante ghiaccio.	

2.	 Agita lo shaker in maniera 
decisa per 6-7 secondi, così da 
raffreddare e diluire il drink.
	

3.	 Voilà! Filtra il tuo cocktail 
e servilo in coppa.

Come shakerare il tuo cocktail
Per goderti un’esperienza di alta mixology, dove e quando vuoi, segui questi semplici step:

Cocktail Bar Box  
12 cocktails artigianali pronti da bere

2 Vodka Sour, 2 Cosmopolitan, 2 Daiquiri, 2 Margarita, 2 Whiskey Sour, 2 Espresso Martini
2 coppe brandizzate in vetro, 2 sottobicchieri, 1 shaker in acciaio inossidabile.
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
24,5129,90€ €

Woodford 
Reserve

Kentucky Straight Bourbon Whiskey, 70 cl
In confezione regalo.

Armagnac
Saint - Vivant

Armagnac Saint - Vivant, 70 cl
In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
15,4918,90€ €

Gin Rosa 
Malfy

Gin Rosa G.Q.D.I. Pink Grapefruit (Italy), 
70 cl

In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
20,4124,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
29,4335,90€ €

Gin 
Monkey 47

Schwarzwald Dry Gin, 50 cl
In confezione regalo.
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IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
27,7933,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
45,0054,90€ €

Single malt Scotch Whisky, 70 cl
Confezione regalo con l’esclusiva mug.

Ron Zacapa Centenario Solera 
Gran Reserva, 70 cl 

con due bicchieri da degustazione
In confezione regalo.

Talisker 
Skye

Zacapa Grappa Mazzetti 
d’Altavilla

Grappa invecchiata 
in originale mappamondo, 20 cl

In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
16,3119,90€ €

Grappa invecchiata Amarone 
con due bicchieri da degustazione, 50 cl

In confezione regalo.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
22,8727,90€ €
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Grappa invecchiata 
Amarone 

50 cl

Grappa  
di Prosecco

50 cl

Grappa invecchiata 
Moscato 

50 cl

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
10,2412,49€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,4211,49€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
8,6010,49€ €

Limoncello
 50 cl

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
5,406,59€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
4,915,99€ €

Mirto di Sardegna 
50 cl

Le Tre Caravelle
La Nina, La Pinta, La Santa Maria

Grappa invecchiata, 5 cl
In confezione regalo.

Grappa 
invecchiata 

Mazzetti d’Altavilla

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
28,6134,90€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
16,3119,90€ €

Liquori 
Bottega

1 Crema di pistacchi di Sicilia, 50 cl
1 Liquore al cioccolato nero, 50 cl

In confezione regalo.

cad.



TUTTA LA BONTÀ DELLE FESTE,

 CON GLI IRRESISTIBILI SFIZI FIRMATI 

SCOPRI LE IDEE REGALO RAFFINATE 

E DAL GUSTO RICERCATO

DA DEDICARE A CHI AMI.
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Le Praline
Praline assortite al cioccolato

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
6,356,99€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
9,089,99€ €

90 g 160 g

Torcetti al Burro
Biscotti friabili artigianali in elegante 
contenitore in metallo.
540 g

Marrons Glacés 
Marroni italiani con aroma naturale di vaniglia bourbon.

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
6,356,99€ €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
3,633,99€ €

240 g 140 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
3,633,99€ €

4 Marrons glacés con “Marrone della Valle di Susa I.G.P.”

70 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
7,267,99€ €
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Tris di Parmigiano 
Reggiano D.O.P.
L’unicità del latte di vacca di razza bruna conferisce 
l’aroma e la dolcezza caratteristici di questo 
Parmigiano Reggiano D.O.P. - 450 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
13,3713,90€ €

Libro Salame
Idea regalo a forma di libro, contenente 
un Salame Felino I.G.P. dalle fette di color 
rosso rubino che contrasta con il bianco 
del grasso macinato e un Salame Strolghino 
dal gusto dolce e delicato. Completa la 
confezione regalo un pratico coltello firmato 
il Viaggiator Goloso® - 590 g

€
IVA INCLUSA IVA ESCLUSA

16,3617,99 €

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
13,5514,90€ €

Parmigiano Reggiano 
D.O.P. Vacche Rosse  
24 mesi con salsa  
di cipolle e salsa di pere
Questa confezione propone, un formaggio 
dal gusto esclusivo dato dal latte delle Vacche 
Rosse di Razza Reggiana, dolce, delicato e 
persistente. La stagionatura di 24 mesi restituisce 
una consistenza friabile e al contempo cremosa.
È ideale abbinato alla salsa di cipolla e alla salsa 
di pere contenute nella confezione oppure 
accompagnato da frutta fresca o secca.

€
IVA INCLUSA

18,99
IVA ESCLUSA

17,26€

Filetti di Tonno a pinne gialle
All’olio d’oliva, invasettato a mano e stagionato 12 mesi in raffinato cofanetto 
in legno dotato di pinzetta per l’estrazione dei filetti - 820 g

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
18,0919,90€ €

I salmoni del nord
Una selezione di salmoni affumicati con legno 
di faggio, lavorati in Italia e salati a mano. Il salmone 
norvegese è affumicato per “impiccagione”, antico 
metodo utilizzato per i salmoni pregiati, il salmone 
scozzese è a taglio fetta lunga senza muscolo bruno 
e il salmone rosso Sockeye è pescato nell’Oceano 
Pacifico nord-orientale - 240 g  

IVA INCLUSA IVA ESCLUSA
4,845,90€ €

Birra di Natale artigianale  
al miele di tiglio - 75 cl

Parmigiano
400 g

Salsa di cipolle
120 g

Salsa di pere
120 g



PORTA IN TAVOLA 

IL GUSTO AUTENTICO DEL NATALE, 

CON I MIGLIORI PRODOTTI FIRMATI 

UNA SELEZIONE DI SPECIALITÀ

DOLCI E SALATE, PER DEDICARE E DEDICARTI

L’ECCELLENZA DEL GUSTO 

ANCHE DURANTE LE FESTE. 
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RISCOPRI LA MAGIA DEL NATALE 
CON LE NOSTRE PLAYLIST

AperitivoAperit ivo
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Prosciutto  
di Parma D.O.P. 

Stagionato minimo 18 mesi.
90 g

€ 4,99  al kg € 55,44

Prosciutto  
di San Daniele D.O.P. 

Stagionato minimo 16 mesi.
90 g

€ 4,99  al kg € 55,44

Culatello
Superbo prodotto di difficile ed antica lavorazione.
Prodotto con la parte muscolosa della coscia, 
senza cotenna e senza osso.
100 g

€ 7,29  al kg € 72,90

Prosciutto cotto alta qualità
“San Giovanni” 
Tradizione e segreti del mestiere portano 
ad un risultato unico e incomparabile.
120 g

€ 5,99  al kg € 49,92

Antipasto Emiliano 
Prosciutto crudo, coppa e salame
120 g

€ 5,29  al kg € 44,08

Jamon iberico 
Aroma deciso e sapore ricco caratterizzano  
questa specialità. Da cosce di suini spagnoli.
90 g

€ 5,99  al kg € 66,56
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Cotechino 500 g   

€ 3,99  al kg € 7,98

Cotechino e Zampone 
intero precotto I.G.P. 
Saporiti simboli della tradizione, la loro 
ricetta è pressoché identica, cambia 
solo l’involucro: la zampa di maiale per 
lo zampone ed il budello per il cotechino.

Zampone 1 kg

 € 8,99  

Coppa - 110 g 

€ 4,19  al kg € 38,09

Finocchiona I.G.P. -  90 g

€ 2,99  al kg € 33,22

Affidati ai nostri esperti al banco servito

Prosciutto cotto di Alta Qualità
Da suini allevati senza antibiotici 
fin dalla nascita.

Prosciutto di Parma D.O.P.
Stagionato minimo 24 mesi.

€ 35,50 al kg

€ 20,90 al kg

Salame Strolghino 200 g

€ 5,29  al kg € 26,45

Salame Piacentino D.O.P. 280 g

€ 5,99  al kg € 21,39

Salame con carne  
di cinghiale 170 g

€ 3,99  al kg € 23,47

Salame con carne  
di cervo 180 g

€ 3,99  al kg € 22,16

Salame felino I.G.P. 1 kg

€ 20,99



82 83

Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P. Treccia
250 g

€ 3,99  al kg € 15,96

Grada Padano D.O.P. 
Riserva oltre 20 mesi.
250 g

€ 5,49  al kg €21,96

Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P.
500 g

€ 6,99  al kg € 13,98

Parmigiano Reggiano D.O.P. 
Stagionatura oltre 30 mesi.
250 g

€ 7,99  al kg € 31,96

Mascarpone Gran Cremoso
il Viaggiator Goloso® lo propone con una percentuale di grasso del 54%, 

da solo latte italiano. Cremoso e consistente, unico nel suo genere.
250 g

€ 2,49  al kg € 9,96

Stracciatella
Un sapore delicato e inconfondibile di cui innamorarsi al primo morso.

300 g

€ 3,49  al kg € 11,63
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Salse dolci piccanti di cipolle, 
pere, fragola e lampone
Perfette in abbinamento ai formaggi de 
il Viaggiator Goloso® 

120 g

Cipolle borettane 
in “Aceto Balsamico  
di Modena I.G.P.”
Gustose e dal sapore inimitabile.
180 g

Peperoncini italiani sottolio 
ripieni al tonno
Deliziosi peperoncini italiani ripieni al tonno.
190 g

Peperoni di Puglia 
in agrodolce
Lavorati dal fresco.
310 g

€ 2,19  al kg € 18,25

€ 1,99  al kg € 11,06

€ 3,19  al kg € 16,79

€ 3,39  al kg € 10,94

Lampascioni alla Barese sottolio
I lampascioni sono una tipologia di cipolla piccola e
selvatica, dall’inconfondibile retrogusto amarognolo  
che li rende davvero unici.
190 g

€ 2,99  al kg € 15,74

Mostarda alla cremonese
La mostarda, con il sapore aspro che  
la contraddistingue, da sempre è sinonimo 
di Natale.
380 g

€ 7,99  al kg € 21,02
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Carciofi Gran Duchessa
Solo carciofi italiani accuratamente  
selezionati.
520 g

€ 3,99  al kg € 7,67

Carciofi con gambo
Carciofi italiani lavorati dal fresco.
520 g

€ 4,99  al kg € 9,60

Antipasto alla Pugliese sottolio
Con olive italiane, ortaggi e funghi
italiani lavorati dal fresco.
530 g

€ 4,99  al kg € 9,42

Zucchine alla Scapece 
con menta sottolio
280 g

€ 2,39  al kg € 8,54

Melanzane a filetti sottolio
285 g

€ 2,59  al kg € 9,09

Pomodorini Secchi in olio 
extra vergine di oliva
Solo pomodorini italiani accuratamente 
selezionati.
390 g

€ 4,99  al kg € 12,79

Olive Taggiasche denocciolate 
in olio extravergine di oliva
180 g

€ 3,19  al kg € 17,72



88 89

SCOPRI I NOSTRI CONSIGLI 
PER RICREARE LA TUA TAVOLA 
DELLE FESTE

AntipastoAntipasto
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Carpaccio di Polpo
80 g

€ 5,69  al kg € 71,13

Salmone Rosso Selvaggio 
Sockeye
100 g

€ 6,39  al kg € 63,90

Salmone Scozzese
200 g

€ 11,99  al kg € 59,95

Cuore di filetto di salmone affumicato
Il cuore di filetto di salmone viene lavorato dal fresco,  

salato a mano ed affumicato a freddo con legno di faggio. 
300 g

€ 21,90  al kg € 73,00

Tonno a pinne gialle 
affumicato a freddo
L’affumicatura naturale con legno di faggio 
conferisce al tonno a pinne gialle un gusto 
dal carattere delicato.
80g

€ 4,49  al kg € 56,13

Pesce spada 
affumicato a freddo
L’affumicatura naturale con legno 
di faggio conferisce al pesce spada
un gusto dal carattere delicato.
80 g

€ 4,99  al kg € 62,38
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Senape e Senape in grani
200 g

€ 1,79 
al kg € 8,95

€ 1,99 
al kg € 9,95

MEDIO FORTE 
Cremosa e aromatica, 
esalta tutti i tuoi piatti, 
dalle verdure cotte o crude 
alle carni bianche o rosse.

Maionese solo con olio d’oliva
Senza conservanti, realizzata con il 76% d’olio di oliva,
uova di galline allevate a terra, limone e sale marino
di Trapani I.G.P.
Una maionese buona e raffinata, che si distingue  
per il profumo e il gusto autentico degli ingredienti
unici dai quali nasce - 180 g

€ 2,99  al kg € 16,61

Salsa verde
Con acciughe del Mediterraneo, “Sale Marino di Trapani I.G.P.”  
e prezzemolo fresco italiano. Perfetta con i bolliti.
180 g

€ 1,95  al kg € 10,83

Filetti di tonno all’olio di oliva
Lavorati a mano e realizzati con la parte migliore del tonno. 

Sono conservati in olio d’oliva di alta qualità. 
305 g

€ 5,99  
al kg € 19,64

Caviale di Storione Bianco
Dal sapore delicato, presenta leggere note fruttate con un lieve profumo di nocciola.

10 g

€ 9,99  
al kg € 999,00

ALL’ANTICA 
È una salsa saporita 
e versatile, ideale per 
secondi piatti di carne 
e di pesce.
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SCOPRI LE NOSTRE PROPOSTE 
PER IL TUO MENÙ DI NATALE

MenùMenù



96 97

Mezzelune con salmone 
ed erba cipollina
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 4,99  al kg € 19,96

Cappelletti al Cappone
Il gusto classico delle tue feste, 
pronto in pochi minuti.  
Con cappone il Viaggiator Goloso®  
allevato senza uso di antibiotici - 500 g

€ 4,99  al kg € 9,98

Mezzelune con astice
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 4,99  al kg € 19,96

Cuori con parmigiano 
reggiano e tartufo nero
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 2,99  al kg € 11,96

Girasoli con “Pistacchio verde  
di Bronte DOP”, ricotta di pecora 
e agrumi
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 3,49  al kg € 13,96

Mezzelune con faraona
e prugne
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 3,29  al kg € 13,16

Cuori con ricotta, spinaci 
e burro di montagna
Pasta fresca all’uovo ripiena - 250 g

€ 2,99  al kg € 11,96

LIMITED
EDITION

LIMITED
EDITION

LIMITED
EDITION
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Pappardelle fresche all’uovo  
Matassate a mano, con uova e semola italiane.
250 g

€ 1,99  al kg € 7,96

Tagliatelle fresche all’uovo 
Matassate a mano, con uova e semola italiane.
250 g

€ 1,99  al kg € 7,96

Canederli 
Con speck Alto Adige I.G.P.  
o con spinaci italiani.
300 g

€ 3,99  al kg € 13,30

Tajarin 
Pasta fresca all’uovo, resa in sfoglia sottile matassata a mano.
250 g

€ 1,99  al kg € 7,96

Pasta di Gragnano I.G.P. grano italiano 
trafilato al bronzo

€ 1,59  al kg € 3,18

FORMATI SPECIALI 
Sono perfetti per abbracciare 
anche i sughi più succulenti.
500 g

€ 4,49  al kg € 7.483,34

Zafferano in polvere - 600 mg

Pistilli - 200 mg
Basterà lasciare i pistilli in infusione per 40 minuti
in acqua tiepida per godere di tutte le migliori 
proprietà organolettiche e visive di questa spezia. 

€ 0,99  al kg € 1,98

€ 6,99  al kg € 34.950

FORMATI CLASSICI 
Diverse tipologie di trafilatura 
per realizzare ogni ricetta.
500 g
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Olio extra vergine di oliva  
fruttato leggero
Eccellente, versatile, ottimo per condire semplici bruschette,  
insalate o portate più ricche ed elaborate. Origine Italia.
75 cl

€ 6,99  al lt € 9,32

Olio extra vergine di oliva D.O.P.
Terra di Bari Bitonto
Un olio d’eccellenza a denominazione di origine protetta,  
ideale per condire qualsiasi piatto.
75 cl

€ 6,99  al lt € 9,32

Olio extra vergine di oliva Biologico
Origine Italia.
50 cl

€ 7,99  al lt € 15,98

€ 8,99  al lt € 35,96

Olio extra vergine di oliva D.O.P.  
Valli Trapanesi estratto a freddo
75 cl

€ 8,99  al lt € 11,99

Olio extra vergine di oliva toscano 
I.G.P. estratto a freddo
Particolarmente adatto per condire a crudo, è ideale  
per le zuppe di verdure, legumi, insalate e carne alla brace. 
50 cl

€ 7,99  al lt € 15,98

Olio extra vergine di oliva Garda D.O.P.
50 cl

€ 9,99  al lt € 19,98

Aceto Balsamico di Modena I.G.P.
25 cl
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SCOPRI COME SORPRENDERE 
CON UN REGALO

Dolci MomentiDolci Momenti
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Cioccolato di Modica I.G.P.
Un cioccolato unico, quello di Modica I.G.P., prodotto nel territorio del comune di Modica 
con la speciale lavorazione “a freddo” che evita lo scioglimento dei cristalli di zucchero, 

conferendo al prodotto una granulosità percepibile al palato.
Quattro varianti per il cioccolato di Modica de il Viaggiator Goloso®:
classico al 75%, peperoncino, scorza d’arancia, sale integrale di Sicilia.

100 g

€ 1,99  
al kg € 19,90

€ 2,49  al kg € 19,15

Cioccolato fondente extra  
e cioccolato gianduia  
esclusivamente da  
“Nocciola Piemonte I.G.P.”  
Fondente 70%
Croccanti nocciole incastonate in tavolette  
di cioccolato al gusto extra fondente o gianduia,  
la coccola perfetta per ogni occasione.
130 g

Cioccolato Fondente Extra 90%
100 g

Cioccolato Fondente Extra 
con Arancia Candita
100 g

€ 1,69  al kg € 16,90

Cioccolato Fondente Extra  
con Granella di Pistacchio
100 g

€ 1,99  al kg € 19,90

Cioccolato Fondente Extra 
85% cacao Repubblica Dominicana
100 g

€ 1,49  al kg € 14,90
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Cuneesi al Rum
Con finissimo cioccolato fondente.
200g

€ 2,99  al kg € 14,95

Praline assortite
Di cioccolato bianco e finissimo 
cioccolato al latte e fondente.  
Con nocciole intere italiane.
150 g

€ 2,99  al kg € 19,93

RICOPERTO CON CIOCCOLATO  
FONDENTE 200 g 

FRIABILE O MORBIDO 150 g

€ 2,99

Mandorle, zenzero  
e nocciole ricoperte  
di cioccolato
6 diverse versioni di mandorle, nocciole 
e zenzero ricoperte di cioccolato bianco 
e fondente. Ad ognuno il suo dragée!
200 g

€ 3,99  al kg € 19,95

Gianduiotti e Cremini
Esclusivamente da “nocciola Piemonte I.G.P.”

150 g 

€ 2,99
al kg € 19,93

155 g 

€ 2,99
al kg € 19,29

Torrone con Mandorle Pugliesi 
Incartato a mano

Torrone con Nocciole Italiane 
Incartato a mano

RICOPERTO CON CIOCCOLATO  
FONDENTE 200 g

€ 3,99 
FRIABILE O MORBIDO 150 g

€ 2,99 
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€ 2,99 
al kg € 20,62

FRIABILI RICOPERTI DI 
CIOCCOLATO FONDENTE  - 145 g

€ 2,99 
al kg € 23,00

FRIABILI O MORBIDI - 130 g

Torroncini con nocciole italiane

€ 1,49  al kg € 14,90

Scorzette di Arancia Candite
Preziose scorzette d’arancia ricoperte di gustoso 
cioccolato fondente al 70%, buone tutto l’anno, 
ma perfette per addolcire le feste.
100 g

€ 1,99  al kg € 19,90

Croccantini  
di mandorle e nocciole
Delizie di frutta secca ricoperte 
di cioccolato fondente al 70%.
150 g

€ 2,49  al kg € 16,60

Scorze d’Arancia Candite
Morbidi spicchi di scorza d’arancia candita, 
un dolce sfizio da concederti  
ogni volta che vuoi.
100 g

Torroncini con mandorle

FRIABILI O MORBIDI - 130 g  
€ 2,99  al kg € 23,00

TENERI RICOPERTI ASSORTITI
Gusto arancia, gusto limone, con cioccolato 
fondente e con cioccolato bianco.
180 g

€ 2,99  al kg € 16,61
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Tartufati 
Nocciole e mandorle tostate, ricoperte 
di cioccolato fondente e cacao.
150 g

Tartufi extra fondenti con nocciole italiane 
e Tartufi al pistacchio 

Morbidi sfizi al cioccolato extra fondente con nocciole italiane o al pistacchio 
con cioccolato bianco. Due diversi golosissimi gusti: perché scegliere?

125 g

€ 2,99  al kg € 19,93

€ 3,99  al kg € 31,92

Cucchiaini di cioccolato
extra fondente
Cucchiaini di cioccolato extra fondente 
per un’esperienza di gusto completa 
e dolcissima.
50 g

€ 1,99  al kg € 39,80

€ 1,99  al kg € 56,86

Scioglimi
Dolci delizie al cioccolato su cucchiaio, pronte da gustare 

e far sciogliere nella bevanda che preferisci.
35 g
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Chicchi di Caffè
Sfiziosi chicchi di caffè tostati 
e ricoperti di cioccolato fondente.
150 g

€ 2,99  al kg € 19,93

200 g 

€ 2,39  al kg € 11,95

Bicchierini di cioccolato
extra fondente
Ideali per servire liquori, creme e frutta fresca.
50 g

€ 1,99  al kg € 39,80

Paste di Meliga
Fragranti biscotti preparati con uova 
fresche italiane: il gusto di un classico 
intramontabile.
220 g

Cantuccini Toscani I.G.P. alle mandorle 
e Cantuccini al cioccolato fondente

Un dolce assaggio della tradizione toscana firmato il Viaggiator Goloso®

Nascono da ingredienti accuratamente selezionati, la cui eccellenza è riconosciuta
dal marchio di indicazione geografica protetta del prodotto. 

Sono perfetti a fine pasto con il Vin Santo, ma anche con il caffè. € 2,79  al kg € 12,68

Ricciarelli di Siena I.G.P.
200 g

€ 3,99  al kg € 19,95
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Torcetti al Burro
Biscotti friabili artigianali.
350 g

€ 3,99  al kg € 11,40

Krumiri
I biscotti dalla forma inconfondibile  
e dal gusto unico, con aroma naturale di vaniglia 
bourbon e uova fresche italiane.
250 g

€ 2,99  al kg € 11,96

Baci di Dama
Due dolci metà che abbracciano  
uno strato di cremoso cioccolato 
fondente.
150 g

€ 2,99  al kg € 19,93

Datteri varietà Medjoul
La varietà Medjoul è fra le più note: 
non può mancare sulla tavola 
delle feste.
500 g

€ 9,90  al kg € 19,80

Noci in guscio varietà  
Chandler italiane
Una varietà di noci dal sapore delicato, 
ideali come spuntino, all’aperitivo, a chiusura 
del menù o nei dolci fatti in casa.
400 g

€ 3,99  al kg € 9,98
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PREPARIAMO CESTI 
CON FRUTTA FRESCA

Per ordini e informazioni rivolgiti al box assistenza. 
Verifica se il tuo punto vendita effettua il servizio.

Consulta l’elenco dei supermercati nei quali 
è possibile acquistare e utilizzare le gift card sul sito: 

unes.it
oppure acquistale su:

giftiamo.com/gift-card/unes

Le Gift Card sono disponibili in tagli da 25€, 50€ e 100€. 

GIFT CARD
Un’idea originale per augurare Buon Natale!

VIVI L’ESPERIENZA COMPLETA  
DEL NOSTRO CATALOGO ONLINE
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ECCO L’ELENCO DEI SUPERMERCATI IN CUI POTRAI 
ACQUISTARE LE NOSTRE IDEE REGALO

LOMBARDIA

Provincia di Bergamo 

ALZANO LOMBARDO Via Roma, 23 
Tel. 035 4536858 

BONATE SOTTO Via Vittorio Veneto, 2/A 
Tel. 035 4943414

CENE Via XXV Aprile, 38 - Tel. 035 719253 

GORLE Via Marconi, 1/B - Tel. 033 5926686 

NEGRONE Fraz. Scanzorosciate - Via Monte Negrone, 4  
Tel. 035 6591365 

PALADINA Via Ossanesga, 2 - Tel. 035 635147 

PONTE SAN PIETRO Via Garibaldi, 47 - Tel. 035 612344

SAN PAOLO D’ARGON Via Bergamo, 26 
Tel. 035 959201 

SERIATE Corso Europa s.n.c - Tel. 035 297426 

TREVIGLIO Piazza Insurrezione, 1 - Tel. 0363 49851

TREVIGLIO Viale Ortigara, 1 - Tel. 0363 44391  

TREVIOLO Piazza Libertà, 5 - Tel. 035 200666 

URGNANO Via Provinciale, 22 - Tel. 035 893171

Provincia di Brescia 
EDOLO Via Marconi, 224 - Tel. 0364 71828 

	EDOLO Via Treboldi, 2 - Tel. 0364 72120 

GARDONE VAL TROMPIA Via Matteotti, 300 
SS 345 - Tel. 030 8336111

LUMEZZANE 
Via San Nicola da Tolentino, 43/45 - Tel. 030 8971819 

	VEZZA D’OGLIO Via Castellini, 1 - Tel. 0364 779525 

VEZZA D’OGLIO Via Castellini, 18 - Tel. 0364 76256

Provincia di Como 
ALBAVILLA Via Don Felice Ballabio, 1 
Tel. 031 626338 

AROSIO Via Don Sirtori, 2 - Tel. 031 763415  

CANTÙ Via Bersagliere, 1 - Tel. 331 1758779  
CANTÙ Via Ginevrina da Fossano, 60/A 
Tel. 031 720420 

CARUGO Via Cadorna, 31 - Tel. 031 751741 

FALOPPIO Via 1o Maggio, 16 - Tel. 031 986699 

FENEGRÒ Via XXV Aprile, 7 - Tel. 031 895325 

LOMAZZO Via Graffignana, 17 - Tel. 02 96779380

ROVELLO PORRO SP 31 Via Como Ang. Via Marchese 
Pagani - Tel. 02 36648018  

Provincia di Cremona 
CASALMAGGIORE Via della Repubblica, 84 
Tel. 0375 40058 

RIVOLTA D’ADDA Via Arte e Mestieri - Tel. 0363 370331 

SORESINA Via Piave, 2 - Tel. 0374 412704

Provincia di Lecco
BARZANÒ Via Monsignor Colli, 2 - Tel. 039 9253094

CALCO Via Nazionale, 16 - Tel. 039 9910759  

CALOLZIOCORTE Corso Dante, 9 - Tel. 0341 644408

CESANA BRIANZA Via A. De Gasperi, 73 - Tel. 031 656509

CREMENO Via Noccoli 5 - Tel. 0341 911075

MISSAGLIA Via Ugo Merlini, 22 - Tel. 039 9279002

MONTICELLO BRIANZA Via Casati, 2/4 
Tel. 039 9205388 

	 OGGIONO Via Milano, 36 - Tel. 0341 576003  

---	 PASTURO Via Provinciale, 85/89 - Tel. 0341 955411

Provincia di Lodi 
CODOGNO Viale L. Da Vinci, 16 - Tel. 0377 390267

ZELO BUON PERSICO S.P. ex S.S. 415 Paullese 
 Tel. 02 89650140  

Provincia di Mantova
SUZZARA Via Madre Teresa di Calcutta, 2 
Tel. 0376 507203

Milano e provincia 
Viale Belisario, 1/3 - Tel. 02 463548 

Piaz.le Damiano Chiesa, 2 - Tel. 02 314753 

Via De Marchi, 10 - Tel. 02 66711539 

Via Durazzo, 5 - Tel. 02 2157048 

	Via Mazzali, 5 - Tel. 02 26144803 

Via Muratori, 27/29 - Tel. 02 55194499 

Viale Premuda, 27 - Tel. 02 76001374 

---	 Piazza Sigmund Freud, 1 - Tel. 02 29062915

Via Spallanzani ang. Via Melzo, 10 - Tel. 02 29519576 

Via Trilussa, 26 - Tel. 02 33200652 

	Via Val di Sole, 12 - Tel. 02 533672 

Via Vallazze, 87 - Tel. 02 2666516 

Via Vallazze, 104 ang. Via Brocchi - Tel. 02 2364003 

Corso Vercelli, 30/32 - Tel. 02 36589875 

ARESE Via Luraghi, 11 c/o Il Centro 
02 3654 1259  TEMPORARY STORE

BASIGLIO Piazza Marco Polo c/o Centro Commerciale 
Tel. 02 90753284 

Proposte disponibili fino ad esaurimento scorte. 
Le immagini hanno il solo scopo di illustrare il prodotto. 

I prezzi possono subire variazioni.
Sarà rilasciata la fattura su richiesta. 

COME ACQUISTARE 
LE NOSTRE IDEE REGALO

Per acquisti inferiori a 100 pezzi 
rivolgiti al supermercato a te più comodo, 
trovi gli indirizzi nelle pagine successive.

800 31 63 87

Per acquisti superiori a 100 pezzi
scrivi a: 

ideeregalo@unes.it

Per maggiori informazioni
contatta il Servizio Clienti all’indirizzo 

servizioclienti@unes.it

oppure chiama

dal lunedì al venerdì
dalle 9:00 alle 13:00

unes.it
ilviaggiatorgoloso.it

U2 Supermercato
il Viaggiator Goloso

u2_supermercato
ilviaggiatorgoloso @unes_official



	 BUCCINASCO Via della Resistenza, 123 
	 Tel. 02 45719193 

	 BUCCINASCO Via Lomellina, 16 
	 Tel. 02 45706375   

	 BUSTO GAROLFO Via Pascoli, 3 - Tel. 0331 568545

	CARUGATE Via Fidelina, 20 - Tel. 02 92157270

	 CASSANO D’ADDA Via Manzoni, 9 -  
	 Tel. 0363 62259 

	 CASSINA DE’ PECCHI Piazza Europa, 16 
	 Tel. 02 95344789

 	 CESATE Via Lambro, 5 - Tel. 02 99067248

 	 CESATE Via Roma, 8 - Tel. 02 9940398

 	 CINISELLO BALSAMO Via XXV Aprile, 231 
	 Tel. 02 66595296 

 	 COLOGNO MONZESE Via Milano, 71  
	 Tel. 02 2540099

 	 CORBETTA Via Verdi, 32 - Tel. 02 9770566

 	 CUGGIONO Via Parini, 9 - Tel. 02 974215

 	 CUSANO MILANINO Via Mazzini, 13 
	 Tel. 02 61359588

 	 GAGGIANO Via Marco Polo lungo il Naviglio 
	 Tel. 02 9081092  

 	 GARBAGNATE MILANESE Via Peloritana, 96  
	 Tel. 02 99020126  

 	 INZAGO Via Fumagalli, 37 - Tel. 02 9547606 

 	 LEGNANO Via Sardegna, 82 - Tel. 0331 456200 

 	 MAGENTA Via dello Stadio, 51 - Tel. 02 97295218 

 	 MAGENTA Via Espinasse - Tel. 02 97002363 

 	 MAGNAGO Via G. Marconi, 93/95 - Tel. 0331 307238 

 	 MEDIGLIA Strada Provinciale 159, 3/5  
	 Tel. 02 90660546

 	 OPERA Via Diaz Angolo Via Trebbia 
	 Tel. 02 36596162  

 	 PADERNO DUGNANO Via C. Battisti, 41/43  
	 Tel. 02 99049649 

 	 PADERNO DUGNANO - Via Generale Dalla Chiesa, 50 
	 Tel. 02 87076365  

 	 PALAZZOLO MILANESE  Via Magenta ang.  
	 Via Sempione, 1 - Tel. 02 9180682  

	PESCHIERA BORROMEO fraz. San Bovio  
	 Viale Abruzzi, 3 - Tel. 02 7530512 

 	 PESSANO CON BORNAGO Via Grandi c/o C.C.  
	 “La Fenice“ - Tel. 02 95546110 

 	 PIOLTELLO Via alla Stazione, 6/7 - Tel. 02 92160387 

 	 RHO Via Volta ang. Via Nino Bixio, 9 
	 Tel. 02 93162065   

 	 ROVAGNASCO Via Amendola ang. Via Nenni 
	 Tel. 02 2136186 

	 SEGRATE Milano 2 Residenza Botteghe  		
	 Tel. 02 26412096  

 	 SESTO SAN GIOVANNI  Piazza Trento e Trieste, 13 
	  Tel. 02 2421161   

 	 TREZZANO ROSA Via Rodari, 14 c/o C.C. “Tre Rose“ 	
	 Tel. 02 90969730

 	 TREZZO SULL’ADDA SP2 Ang. Via Cavour, 72 
	 Tel. 02 36641773

 	 TURBIGO Via Milano s.n.c - Tel. 0331 890730

 	 VIMODRONE  Via Pio La Torre 
	  Tel. 02 4548 8685     

	 Monza e provincia 
 	 Via Cederna Ang. Via Borsa - Tel. 039 2023681 

 	 Via Manzoni, 41/43 - Tel. 039 367237  

	 Via Marsala, 41/43 - Tel. 039 2000324 

 	 AGRATE BRIANZA Via Dante, 11 - Tel. 039 6057725 

 	 BIASSONO Via Trento e Trieste, 114 - Tel. 039 470137

 	 CESANO MADERNO Via San Marco, 1 
	 Tel. 0362 641188  

 	 COGLIATE Via De Gasperi, 31 - Tel. 02 9660185 

 	 DESIO Via A. Volta, 100 - Tel. 0362 623936 

 	 LENTATE SUL SEVESO Via Roma, 25

	  Tel. 0362 560401 

	 LIMBIATE Viale dei Mille, 70 - Tel. 02 9969131

 	 LISSONE Via Spallanzani, 51/53 - Tel. 039 2459194

 	 LISSONE Via Valassina, 214 - Tel. 039 2144273   

 	 MEDA Via Indipendenza, 192 - Tel. 0362 73784 

 	 NOVA MILANESE Via Locatelli, s.n.c. - 
	 Tel. 0362 364454 

 	 SEREGNO Viale Piave, 20 - Tel. 0362 326666 

 	 SEVESO Via Adua, 29/C - Tel. 0362 541961 

 	 SEVESO Via Cacciatori delle Alpi, 41 -  
	 Tel. 0362 502960 

 	 SOVICO Via Don Ettore Cazzaniga, 21 
	 Tel. 039 2011403 

 	 VIMERCATE Via del Molinetto, 1/A  
	 Tel. 039 6081923 

	 Pavia e provincia
 	 Via Fratelli Cervi, 11 - Tel. 0382 529690

	Via Gilardelli, 16 - Tel. 0382 23064

	BORNASCO Via del Borgo, 7 - Tel. 0382 955896 

 	 CASSOLNOVO Via Roma, 135 - Tel. 0381 928060 

 	 LANDRIANO Via L. Einaudi, 12 - Tel. 0382 65203 

	SIZIANO Piazza Fellini, 1/2 - Tel. 0382 67175

 	 STRADELLA Via Nazionale, 73/75 - Tel. 0385 245640 

 	 VARZI Via De Gasperi, 33 - Tel. 0383 545017

	VELLEZZO BELLINI FRAZ. GIOVENZANO  
	 Via Pavia, 38 - Tel. 0382 926100

 	 VISTARINO Via Cavour, 37 - Tel. 0382 975006

	 Sondrio e provincia
 	 Via Maffei L.go Sindelfingen, 7 - Tel. 0342 512094

 	 CHIAVENNA Piazza San Pietro, 4 - Tel. 349 5283739 

 	 CHIAVENNA Via Falcone e Borsellino, 20/22  
	 Tel. 339 1413252 

 	 TALAMONA Via Stelvio, 2 B - Tel. 0342 672028  

 	 TIRANO Via Monte Padrio, 9 - Tel. 0342 706001 

	 Provincia di Varese 

 	 ALBIZZATE Vai Alberto da Giussano snc   
	 NUOVA APERTURA

 	 BUSTO ARSIZIO Via Magenta, 28 - Tel. 0331 623245 

 	 BUSTO ARSIZIO Via Milazzo, 30 - Tel. 0331 670734 

 	 BUSTO ARSIZIO Corso Sempione, 194   
	 Tel. 366 6386024    

 	 FAGNANO OLONA Piazza Alfredo di Dio, 22 
	 Tel. 0331 614050 

 	 GAVIRATE Via Marconi, 13 - Tel. 0332 746543 

 	 GERMIGNAGA Via Volta, 89 - Tel. 0332 531420 

 	 LUINO Via Verdi, 12 - Tel. 0332 531644 

 	 MACCAGNO Via Mazzini, 4 - Tel. 0332 560000 

 	 MALGESSO Via Brebbia ang. Strada Prov. 629  
	 Tel. 0332 706137

 	 MARCHIROLO Via Statale, 29 
	 Tel. 0332 997447   

 	 PORTO VALTRAVAGLIA Via Luino, 2 - Tel. 0332 549199

---  	 RANCIO VALCUVIA Via Provinciale, 15 
	 Tel. 0332 715581

 	 SARONNO Via Prealpi, 122 - Tel. 02 9625878

 	 SARONNO Via Volta, 7/A - Tel. 02 9602846

	 PIEMONTE
	 Alessandria e provincia

 	 Corso Acqui, 221 - Tel. 0131 341210 

 	 Corso Cavallotti - Tel. 0131 263225

	 Piazza De André, 12 - Tel. 0131 223037 

	 Via Fabio Filzi, 25 - Tel. 0131 231862

 	 ACQUI TERME Corso Bagni, 81 - Tel. 0144 323613 

 	 ARQUATA SCRIVIA Via del Vapore ang. Via Garibaldi 	
	 Tel. 0143 636600

 	 BASALUZZO Via Novi, 91 - Tel. 0143 489911 

 	 NOVI LIGURE Via Mazzini, 157/A - Tel. 0143 73875 

	SERRAVALLE SCRIVIA Largo Montaldo, 44  
	 Tel. 0143 65750 

 	 TORTONA S.S. Per Genova, 98/A - Tel. 0131 813455 

 	 VALENZA PO Via Dante Alighieri, 57 - Tel. 0131 945886

	 Asti e provincia
 	 Corso XXV Aprile ang. Via Graziani, 212 - Tel. 0141 410728

 	 MONCALVO Via Vallescura, 1 - Tel. 0141 921494 

 	 NIZZA MONFERRATO Via Fiume ang. Via Valle  
	 S. Giovanni - Tel. 0141 793450

	 Provincia di Biella 

 	 COSSATO Via Maffei, 90 - Tel. 015 9842199 

 	 DORZANO Via Biella, 19  
	 Tel. 0161 967003 

 	 MASSERANO Via Repubblica, 17 - Tel. 015 98700100

	 Provincia di Cuneo
 	 CARRÙ Viale Vittorio Veneto, 42 - Tel. 0173 360011  

	CENTALLO Via Garelli, 17 - Tel. 0171 214867

	MONASTEROLO DI SAVIGLIANO Via Mazzini, 12 
	 Tel. 0172 373121

 	 PIASCO Via Dante, 9 - Tel. 0175 79574 

	SAVIGLIANO Via Mazzini, 68 - Tel. 0172 712342 

 	 SAVIGLIANO Via Torino, 223 - Tel. 0172 33326 

	SOMMARIVA DEL BOSCO Via Torino, 159 
	 Tel. 0172 54552 

 	 TRINITÀ Via Circonvallazione, 10 - Tel. 0172 652012 

 	 VERZUOLO Piazza Martiri della Libertà, 4/A 
	 Tel. 0175 275886

	VILLAFALLETTO Via Sacco e Vanzetti, 28 
	  Tel. 0171 938197

	 Novara e provincia 

 	 Corso XXlll Marzo, 230 - Tel. 0321 407722    

 	 Via Umbria, 20 - Tel. 0321 410452

 	 CARPIGNANO SESIA Piazzale Italia, 12  
	 Tel. 0321 825703 

	 Torino e provincia 
 	 Via Acciarini, 7 - Tel. 011 3272410

 	 Via Asinari di Bernezzo, 106 - Tel. 011 7775049 

 	 Piazza Derna, 218 - Tel. 011 2680959

 	 Via Donizetti, 4 - Tel. 011 6680835 

 	 Via Giacinto Pacchiotti, 49/G - Tel. 011 7428814  

 	 Via Fossata ang. via Sospello - Tel. 011 0462698 

 	 Via Tunisi, 126 - Tel. 011 3164002

 	 ALPIGNANO Via Philips, 11 - Tel. 011 9780987

 	 BRUINO Via Dei Glicini, 1 - Tel. 011 9087808 

 	 CALUSO Corso Torino, 70 - Tel. 011 9894800 

 	 CASELLE Via Madre Teresa di Calcutta, 35 - Tel. 011 9964411 

 	 NICHELINO Via Torino, 125 - Tel. 011 6807439

 	 PISCINA Via XXV Aprile, 9 - Tel. 0121 570810  

 	 VILLAR PEROSA Via Nazionale, 11 - Tel. 0121 515854



Provincia di Verbania
VILLADOSSOLA Piazza Bagnolini 
Tel. 0324 547437

Provincia di Vercelli 
BORGOSESIA Corso Vercelli, 123 - Tel. 0163 25355 
GATTINARA Viale Roma, 19 - Tel. 0163 831212 
QUARONA Loc. Campi dell’Oro, 2 - Tel. 0163 432007 
QUARONA fraz. Doccio Corso Valsesia, 12/F 
Tel. 0163 432416 
VARALLO SESIA Via Cesare Battisti, 39 
Tel. 0163 51675

EMILIA ROMAGNA
Bologna e provincia
Via Emilia Ponente, 309 - Tel. 051 0311893 

ALTEDO Via Franchini, 23/D - Tel. 051 0218385

CASTEL SAN PIETRO TERME  
Via Emilia Levante, 1420 - Tel. 051 0076933

SAN GIOVANNI IN PERSICETO  
Via Magellano, 24 - Tel. 051 0218327

ZOLA PREDOSA FRAZIONE PONTE RONCA 
Via Prati, 1 - Tel. 051 7172190

Modena
Via Wiligelmo ang. Via Allegri, 179 Tel. 059 359879 

Parma e provincia
La Galleria, Via Emilia Est 7b - Tel. 0521 244234 

Via Tartini - Tel. 0521 798258

TRAVERSETOLO Viale Verdi, 32 - Tel. 0521 842304

Provincia di Piacenza
FIORENZUOLA D’ARDA Via Melchiorre Gioia, 16 
Tel. 0523 981755

Provincia di Ravenna
ALFONSINE Via Stroppata, 74 - Tel. 0544 865791

Provincia di Reggio Emilia
ROLO Via Pertini, 15

LIGURIA
Savona e provincia
	Via Torino, 7 - Tel. 019 813833 
	CELLE LIGURE Via Bernardo Arecco, 36 
Tel. 019 9999013 

Legenda

Supermercati Unes 

U2 Supermercato 

Qui C’è

il Viaggiator Goloso®

Consegna a domicilio

Ordina i prodotti sull’app click.U2 e 
il Viaggiator Goloso® e ritirali in negozio






